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FICHA TECNICA

024518 Ameris

AMERIS

- Caracteristicas técnicas

Accionamiento

Instalacion

EG:B Motorizado Ventana 2.0°
= B i-025
Automatizado T Balcon 100 j-050
[T i on
° Hi
i =100
@ Terraza 200::. e
. —150
I Forjado -
—200
— —225
é 250 - —250
C R oms- 500 -
Grados de inclinacion £ a0 ho 300
Segun el tipo de instalacion 3 ¥ 700 T o
© 350- 800 -350 E
o 90°
Frontal 0°a40° 5 -5 2
0 400- -400 <
Tipos de sujecion Soportes
Frontal Pared
300
40 110
3 w - 01250 |
[ee] 111
[aV]
Ry = : :

Medidas en mm.
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FICHA TECNICA

AMERIS

- - Caracteristicas técnicas

Componentes
NOo Coéd. Descripciéon NO Coéd. Descripcion

1 024520 Soporte pared aluminio Ameris 10 024153 Embudo Ameris

2 024157 Soporte brazo abatible Ameris 11 024529 Goma superior Ameris

3 024521 Jgo.tapones paraterminal y cofre Ameris 12 022223 Gomainferior Ameris

4 024522 Jgo.deslizadores brazos Ameris 13 022990 Jgo.de brazos

5 024524 Kit perfiles anterior 4M Ameris 14 024162 Perfil salvatejidos en PVC Ameris

6 024523 Kit perfiles posterior 4M Ameris 15 022576 Casquillo nylon @80 hueco @14 y cojinete

7 024526 Tejadilloinferior LED Ameris 16 0380569 Perno soporte conteraeje 78

8 024527 Tapones paratejadillo LED Ameris 17 022807 Tubode enrolle 80

9 024525 Tejadilloinferior

Resistencia al viento segun EN 13561:2004+A1:2008
Linea
Salida 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 475 500 5,25 5,50 575 6,00

1,85 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,35 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,60 1 1 1 1 1 1 1 1
410 1 1 1 1 1 1

Clase1 =28Km/h

®
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FACT SHEET AMERIS

.- - Technical characteristics

024518 Ameris

Mobilisation Installation possibilities
EEB Motorized Window
Automated iz Balcony
(TR
L]
@ Terrace
I Wrought
g 250 — - 2:50
L. S 27— 500 — 275
Degrees of inclination ¥ 300- 600 —300
(] —
Depending on the type of installation T - 700 8% g
o 350-— 200 800 — 350 <
Frontinstallation 0°to 400 g -375 -
<T 400- —400 =
Types of fixing Supports
Frontal Wall
360
23 14 10 o1
3 @ @
2
NG . &y

Measurements in mm.
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FACT SHEET

AMERIS

-~ Technical characteristics

Components
NO Code Description NO Code Description
1 024520 Wall extruded bracket Ameris 10 024153 Conveyor Ameris
2 024157 Armsupports with tipping system 11 024529 Upper rubber Ameris
3 024521 Box and front bar end covers Ameris 12 022223 Lower rubber Ameris
4 024522 Set of sloping runners for arms Ameris 13 022990 Setofarms
5 024524 Frontside profiles kit 4M Ameris 14 024162 P\/C fabric-saving profile Ameris
6 024523 Backside profiles kit 4M Ameris 15 022576 Nylon bushing @80 hollow @14 and bearing
7 024526 |ED downside cover Ameris 16 030569 Pin Support Axle 78
8 024527 Covers for LED downside cover Ameris 17 022807 Coiltube 280
9 024525 Backside profiles set
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Projection| 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 475 500 5,25 5,50 575 6,00
1,85 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,35 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,60 1 1 1 1 1 1 1 1
410 1 1 1 1 1 1

Class1 =28Km/h
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FICHE TECHNIQUE AMERIS

-+ Caractéristiques techniques

024518 Ameris

Type de manoeuvre Installation
EEB Motorisé Fenétre
@ Automatisé IMIlll Balcon

[ ]
@ Terrasse

I Forgé

E 400
@ 250~ —250
, . . . 5 2,75 — 500 —275
Degrés d'inclinaison 8 300~ 600 ~300
lon le type d'installation g - BDelc
Selon le type d'installatio 8 o0 600 80° 70° ~350 %
Frontal 003400 S -8 3
<C 400- —400 I
Types de fixation Supports
Frontal Mur
300
40 10
R w I Q1250
(e} 111
[aN]
Nlg = : :

Mesures en mm.




FICHE TECHNIQUE

AMERIS

.- Caractéristiques techniques

Eléments
No Réf. Description No Réf.  Description

1 024520 Support mur aluminium Ameris 10 024153 Tulipes Ameris

2 024157 Support bras pliage Ameris 11 024529 Gomme supérieur Ameris
3 024521 Paire embouts pour lame finale et caisson Ameris 12 022223 Gomme inférieur Ameris
4 024522 Paire daccrochage pour bras Ameris 13 022990 Pairede bras

5 024524 Kit profilsintérieur 4AM Ameris 14 024162 Profil protecteur du tissu en PVC Ameris
6 024523 Kit profils extérieur 4M Ameris 15 022576 Douille nylon @80 creux 14 et roulement
7 024526 Toitureinférieur LED Ameris 16 0380569 Broche de support de emboutaxe 78
8 024527 Embouts pour toiture LED Ameris 17 022807 Tube denrobage @80
9 024525 Toiture inférieur
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
A";;‘;ée 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 525 550 575 600

1,85 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,35 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,60 1 1 1 1 1 1 1 1
410 1 1 1 1 1 1

Classe 1 =28Km/h

®
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SCHEDA TECNICA AMERIS

- - Caratteristiche tecniche

024518 Ameris

Azionamento Installazione
EEB Motorizzato Finestra 2.0°
= T i-025
@ Automatizzato IIIIIII Balcone 100 §-050
° i-o75
£ =100
@ Terrazzo 200::. e
. —150
I Forjado 175
—_ —200
g —-225
g 250 - — 250
T . . ® 275- 500 —275
Gradi di inclinazione E 300 ho a0 =
A seconda del tipo diimpianto g 9 700 i
o 350 - 800 -350 N
= 9009 N
Frontale 0°a400° g -3
0 400- -400 <
Tipi di fissaggio Supporti
Frontale Muro
300
40 10
R w I Q1250
[oe) 111
[aN]
Slg = : :

Misure in mm.

©O



SCHEDA TECNICA AMERIS

- Caratteristiche tecniche

Componenti

NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione

1 024520 Supporto parette in alluminio Ameris 10 024153 Convogliatore Ameris

2 024157 Supporto bracciribaltabile Ameris 11 024529  Guarnizione superiore Ameris

3 024521 Coppiatappiper terminale e cassonetto Ameris 12 022223 Guarnizione inferiore Ameris

4 024522 Coppiascivoliinclinati per bacci Ameris 13 022990 Coppiabracci

5 024524 Kit profilianteriore 4M Ameris 14 024162 Profilo salvatessutoin PVC Ameris
6 024523 Kit profili posteriore 4M Ameris 15 022576 Attaccoinnylon @80 vuoto @14 e cuscinetto
7 024526 Tettoinferiore LED Ameris 16 080569 Pernodisupportoalbero78

8 024527 Tappiper tetto LED Ameris 17 022807 Tubo diavvolgimento @80

9 024525 Tettoinferiore

Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008

Larghezza
S”gf’:’c"‘;‘iza 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 525 550 575 600
185 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
260 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
310 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
335 1 1 1 1 1 1 1 1 1
360 1 1 1 1 1 1 1 1
410 1 1 1 1 1 1

Clase1 =28Km/h
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FOLHA TECNICA AMERIS

- Caracteristicas técnicas

024518 Ameris

Accionamento Instalacéao
. = 100
EG::B Motorizado o] Janela 5
A ne Lo
@ Automatizado IIIIIII Varanda 100 §-050
" HE ¥
i =100
@ Terraco 200/ |7
. —150
I Forjado 175
—200
"é —-225
Tn’ 250 — - 250
. . ~ & 275 — 500 —275
Graus de inclinacao £ s00- 600 ~300
nsoante o'ti instalaca g 9%- TS o
Consoante o tipo de instalacao g o~ ., 500 700 a0 E
Frontal 00a40° 2 ~375 Q
0 400- -400 <
Tipos de fixacao Suportes
Frontal Parede
300
40 10
R w I Q1250
[oe) 111
[aN]
Slg = : :

Medidas em mm.
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FOLHA TECNICA

AMERIS

- - Caracteristicas técnicas

Componentes

NO Cod. Descrigcao NO Cod. Descricao
1 024520 Suporte de parede em aluminio Ameris 10 024153 Funil Ameris

2 024157  Suporte de brago rebativel Ameris 11 024529 Borrachasuperior Ameris

3 024521 Tampoes Conj. para terminal e cassete Ameris 12 022223 Borrachainferior Ameris

4 024522 Conj.Sliders bracos Ameris 13 022990 Conj.de bracos

5 024524 Kit perfil anterior 4M Ameris 14 024162 Perfil protetor de tecidos de PVC Ameris

6 024523 Kit perfis posterior 4M Ameris 15 022576 Buchade nylon @80 oco @14 e rolamento

7 024526 Telhado Inferior LED Ameris 16 030569 Pino suporte capsula eixo 78

8 024527 Tampoes paratelhado LED Ameris 17 022807 Tubo de enrolamento @80

9 024525 Telhado Inferior

Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Linha

Saida | 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 525 550 575 6,00
1,85 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,35 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,60 1 1 1 1 1 1 1 1
410 1 1 1 1 1 1

Classe1 =28Km/h

®
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